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SİRKÜLER SAYI: 2025/179                                                         27.08.2025  

 

 
YATIRIM TEŞVİK BELGESİ KAPSAMINDAKİ MAKİNA TEÇHİZAT 
İSTİSNASI BİLDİRİMİNE (EK: 9B) İLİŞKİN ÖNEMLİ DUYURU  
 
Yatırım Teşvik Belgesi kapsamında KDV hesaplamadan mal tesliminde bulunan satıcılar 
tarafından her bir vergilendirme dönemi içinde gerçekleştirilen satışlara ilişkin bu döneme 
kadar İnternet Vergi Dairesi üzerinden verilen “EK: 9B - Yatırım Teşvik Belgesi 
Kapsamındaki Makina Teçhizat İstisnası Bildirimi” 1 no.lı Katma Değer Vergisi 
Beyannamesine eklenmiş bulunmaktadır. Buna göre Ağustos/2025 vergilendirme 
döneminden başlayarak (1 Eylül 2025 tarihinden itibaren)  1 no.lı Katma Değer Vergisi 
Beyannamesinde KDV Kanunu’nun 13/d maddesi kapsamında 308 kodu ile teşvikli 
yatırım mallarının teslimine ilişkin istisnalı satış bildiren mükellefler için eklerde yer alan 
“EK: 9B - Yatırım Teşvik Belgesi Kapsamındaki Makina Teçhizat İstisnası Bildirimi”nin 
beyanname üzerinden doldurulması zorunlu hale gelmiştir. 
  
Ağustos/2025 vergilendirme dönemi öncesine ait işlemler için ise “EK: 9B - Yatırım 
Teşvik Belgesi Kapsamındaki Makina Teçhizat İstisnası Bildirimi” İnternet Vergi Dairesi 
üzerinden verilmeye devam edilecektir. 
  
Saygılarımızla,  
 
 

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  
           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
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(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 
edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 
görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 
dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz 
sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz. 
 
 
Erkan YETKİNER  Tufan SEVİM  
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